

## Momirović: U oblasti geološkog istraživanja investirano više od 700 miliona evra (FOTO)



Ministar unutrašnje i spoljne trgovine Tomislav Momirović, povodom proslave Dana rudara, obišao je danas **rudnik** i flotaciju u sklopu preduzeća "**Rudnik**", koji

se nalazi u istoimenom mestu u opštini Gornji **Milanovac**, gde je prisustvovao i sastanku sa rukovodstvom "**Rudnika**".

Momirović je naglasio da je rudarska industrija od suštinskog značaja za ekonomiju Srbije i istakao da je u oblasti geološkog istraživanja investirano više od 700 miliona evra.

On je rekao da Srbija ima potencijala za razvoj ovog sektora, pre svega kada je reč o proizvodnjama gde se koriste komponente koje se upotrebljavaju za elektroindustriju, automobilsku, ali i druge industrije.

"Uspeli smo da u prethodnom periodu industrializujemo zemlju, a ogroman doprinos tome dali su i naši rudari, cela rudarska industrija. U oblasti geološkog istraživanja investirano je preko 700 miliona evra uz ostvareni rast sektora rudarstva u 2022. godini u odnosu na prethodnu godinu od 22,6 odsto", kazao je ministar.

On je naglasio da se ne smeju zaboraviti svi oni rudari koji su izgubili svoje živote ili su ozbiljno povređeni pri izvršavanju svojih dužnosti.

"Njihova žrtva nas podseća da je važno stalno poboljšanje sigurnosnih standarda i bezbednosti na radu. Moramo da insistiramo na doslednoj primeri mera koje garantuju bolju zaštitu na radu i bezbednost rudara, kao i na uvažavanju socijalnog i ekonomskog statusa kako rudara, tako i njihovih porodica", rekao je Momirović.

On je naglasio da resorno ministarstvo ima odličnu saradnju sa sektorom rudarstva kako bi se za rudare obezbedili pristojni uslovi rada, dostojanstvene plate, ali i kvalitetna zdravstvena zaštita kako bi predanost radnika u rudnicima bila nagrađena na najbolji mogući način "kako to oni i zaslužuju".

"Danas kada slavimo ovaj veliki dan, Dan rudara osećam ogromnu čast što sam ovde sa vama. Danas slavimo izuzetnu hrabrost, predanost i doprinos svih rudara Srbije našem ekonomskom razvoju. Biti rudar znači biti hrabar čovek, spreman na odricanje, biti čvrst čovek. Posao rudara je izuzetno težak, vrlo verovatno i najteži posao. Ovi ljudi čiji dan danas slavimo, ne samo da su nosioci ekonomskim aktivnosti naše zemlje, već su simboli upornosti i zajedništva. Teškim radom koji obavljaju svakodnevno prolazeći kroz izazove i rizike oni nas podsećaju na važnost borbe za svoje ciljeve bez obzira na prepreke koje se mogu naći na putu", rekao je Momirović.

Povodom praznika Dana rudara u Domu kulture u centru **MZ Rudnik** održana je svečana akademija, kojoj su prisustvovali Momirović, predsednik opštine Gornji **Milanovac** Dejan Kovačević, kao i predstavnici **rudnika** iz Bora i Majdanpeka, ali i **rudnika** Trepča iz Zvečana.

<https://www.pink.rs/politika/523527/momirovic-u-ob...>

2 / 2

Predsednik opštine Gornji **Milanovac** istakao je značaj "**Rudnika**" za razvoj čitave opštine.

On je istakao da kompanija "Contago", koja je kupila "**Rudnik**", ima blizu 500 zaposlenih.

"Učešće u BDP-u opštine Gornji **Milanovac**, rudna renta koju dobija Gornji **Milanovac** od iskopavanja rude je značajna kako bi mogli svi zajedno da podižemo ne samo naseljeno mesto **Rudnik** već i Gornji **Milanovac**. Kompanija **Contango** je poznata kao jedna od najuspešnijih privatizacija u Srbiji", rekao je Kovačević.

Direktor firme "Contago" Ivan Komatina naveo je da su "ovde na **Rudniku** svi velika porodica" i pozeleo svima dobro zdravlje i dobru sreću.

Sekretar Samostalnog sindikata metalaca Srbije Slavko Blagojević naveo je da je plata u **Rudniku** na "zavidnom nivou" u odnosu na republički prosek i dodao da, prema informacijama koje dobija od kolega sindikalaca, mnogo se ulaže u bezbednost na radu.

On je dodao da ga to raduje i izrazio nadu da će takve preventivne mere dati rezultate, "a zarade kao zarade mogu i treba da rastu".

Tanjug **/MUST/ ĐORĐE KRSTIĆ**

Tanjug **/MUST/ ĐORĐE KRSTIĆ**

Tanjug **/MUST/ ĐORĐE KRSTIĆ**

Tanjug **/MUST/ ĐORĐE KRSTIĆ**

Tanjug **/MUST/ ĐORĐE KRSTIĆ**

Previous

Next

Tomislav Momirović